

走进优客工场——海口社区访创客

□ 本报记者 洪佳佳 通讯员 王浩亮



优客工场-海口社区(海南洪泰复兴城创新空间)坐落于海口市复兴城互联网创新创业园D3加速区三楼,占地1600平米,120多个创意办公工位以及10多间独立办公间,可满足200名创客进驻孵化,同时具备会议室、会客室、休闲空间、健身空间、冥想空间以及一个能容纳近100人的路演大厅。

除了高水准的硬件配置之外,该空间还将提供丰富创投生态内容,包括:风险投资、创业辅导、媒体服务、财务顾问、培训课程、分享交流等全链条生态服务。空间以互联网、消费升级、体育健康、文化创意产业为主,引入创业基金,建立完整的服务体系,全方位的服务入驻企业,把优秀的项目推向全国,也积极吸纳优质项目落地海口。

EVCARD 纯电动汽车 全球共享汽车行业的领军者

2016年9月,环球车享汽车租赁有限公司(下称环球车享)将上汽集团车享网旗下的分时租赁公司e享天开品牌和上海国际汽车城旗下的电动车租赁公司EVCARD品牌进行整合,成为国内最大的汽车分时租赁公司。

环球车享(海口)汽车租赁有限公司由环球车享汽车租赁有限公司出资组建,注册资本2000万元。环球车享(海口)汽车租赁有限公司以新能源电动汽车分时租赁业务为主营业务,包括个人分时、企业分时、企业长租、旅游产品的日租服务、机场与公共交通、酒店与景区之间的轻自驾分时租赁业务等。公司业务主要致力于打造海南省的网点全覆盖,并运用上海的成功经验,助力海南国际旅游岛的绿色建设。

集鱼 助力传统企业互联网转型的 兴趣型“人才”共享经济4.0平台

海南集鱼网络科技有限公司是由广州集鱼网络科技有限公司初创团队专门针对海南市场的特殊性,精心打造的为海南省传统企业互联网转型提供一体化运营营销方案,为商圈的招商加盟、活动策划与全网营销助力,为中小微店铺提供便捷高效的商城系统、会员系统、爆品营销方案和招商加盟孵化等一系列共享经济4.0服务的互联网创业公司,并将在不远的未来,致力于增加就业岗位,推动城市文化建设,精准扶贫,打造一线一精品等一系列为海南经济腾飞以及为海南抓取人才,留住人才所努力。

公司愿景是在海南省开启集鱼时代,并在未来2年内集鱼将成为全国最大的兴趣型人才库+优质自媒体社群+吃喝玩乐平台。

共享车罩 海南第一家阳光下庇护伞

海南绿荫科技有限公司是专业利用移动互联网为停放在露天的汽车降温提供解决方案。绿荫科技以“共享车罩”来降低车内温度作为入口,围绕车主提供衣食住行等相关服务。

目前公司拥有两个项目,分别是“绿荫随行”和“车主生活”。绿荫随行主要为帮助车主在烈日底下使用“共享车罩”(太阳能全自动车罩)来降低车内温度的服务,让车主不再忍受汽车停放在烈日底下暴晒后的高温,以及车内释放的甲醛等有毒气体。车主只需在手机上几分钟即可完成下载、注册、解锁、使用、归还、支付的全过程。而车主生活则是车主在了解或使用车罩服务以后,在小程序上搭建平台,围绕车主推出衣食住行等相关服务。企业愿景是为车主遮挡烈日的时候,也为车主打开更多样的生活方式。

艇自游 打造全球首家的共享帆船游艇

海南艇自游科技有限公司,致力于游艇等滨海水上旅游项目的推广普及,通过盘活当前大量闲置的游艇资源,来吸引全国各地的大众旅游消费者,激活当前低迷的游艇消费市场,为海南旅游增加一份活力,以海南游艇的市场活跃来带动全国滨海的旅游消费,增加参与经营者的致富能力,以实际行动响应国家一带一路的号召,为海上丝绸之路的建设和繁荣尽我们一份微薄之力。

熊猫叶 牙膏中的劳斯莱斯

海南艾纳香生物科技发展股份有限公司创建于

2011年12月,是一家从事南药研究及开发的高科技企业。公司利用现代生物技术,研制出符合现代人健康护理理念的系列产品,包括口腔护理、母婴产品、美容护肤、女性护理等九十多个品种,其中熊猫叶草本牙膏是一款通过权威机构临床研究认定具有抑制牙菌斑、减轻口腔溃疡、牙龈炎症的功效产品。

熊猫叶是以海南“黎医·黎药”理论为基础,由中国热带农业科学院30多名博士历经12年科学研究,成功提取出高纯度的熊猫叶精华“左旋龙脑”,属称艾片。公司还在CAP种植、提取加工、功效评价、终端产品研发上取得了重大突破,获得了30余项专利。

海医方达 拥有线上有效性志愿者招募平台的一流临床药物研究中心

海南医学院第一附属医院在原I期药物临床试验病房基础上,与美国方达医药技术公司(Frontage Laboratories)合作新建海南海医方达医药科技有限公司开展符合中国食品药品监督管理局(CFDA)及美国FDA要求的I期及生物等效性临床试验。中心特聘美国归来张胜军教授负责项目管理,并组成了一支由临床医师、护理、药学、信息、统计分析等人员构成的高水平的专业技术人才队伍,并启动线上有效性志愿者招募平台。临床试验实施过程采用电子化管理及美国方达项目管理系统及标准操作规程,具备严格及完善的质量管理控制体系,确保临床试验符合FDA/CFDA质量要求。

临床药物研究中心将在未来五年内承接高难度药物临床试验项目,承担重大科研课题,发表高质量的科研论文,培养专业的临床药理学人才,力争成为国内一流,国际水平的临床药物研究中心。海南海医方达医药科技有限公司2016年7月成立至今,现已承接并完成国内的临床研究项目20多个。

中科电子 一站式智能家电定制服务平台

海口中科电子科技有限公司是一家以互联网技术为核心的电子商务运营商。公司采用先进的网络技术与严谨的管理制度,坚持以“让客户满意,为客户赢利”为服务宗旨。公司自成立以来,从经营软件开发、电子通讯设备、计算机网络工程、监控系统安装工程以及计算机系统集成研发,为了给用户提供稳定、方便、快捷、健康的人工智能家居生活,我们积极融入互联网+模式,搭建了网上销售、服务平台,采用线上线下同时营销服务,确保每位用户深入了解智能家居时代,让用户足不出户就可以轻轻松松满足自身需求,迈向全新智能家居生活。

海口中科电子科技有限公司借助强大的技术开发实力,将与您精诚合作,将为用户定制最贴心的一站式智能家电服务。

车巢科技 智慧城市发展的车联网项目平台

海南车巢科技有限公司致力于汽车物联网化、传媒及车载应用跨界融合的研发与应用,公司目前拥有八项技术专利,一项发明专利。车巢智屏云投放系统是车巢公司自主研发的基于LBS的云端车载信息投放系统,目前拥有车巢智屏、智屏APP、车友俱乐部、车巢网上商城、车巢增值服务等多个业务板块。面向广大私家车主,推广“车巢智屏”产品,并以此组建与政府合作的智慧城市车联网项目平台。车联网平台可发布应急预警与交管信息,推进公益与商业广告宣传。

以车巢智屏为源点,辐射汽车美容养护、车险、车贷、车租赁、以及有关旅游疗养等产品项目,形成一个完整产业链。